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8ª (Oitava) Sessão Ordinária  

Dia:  13 de março de 2024 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Mas eu, com um cântico de gratidão, oferecerei sacrifício a ti. O que eu prometi cumprirei totalmente. A salvação vem do 

Senhor. 

Jonas (capítulo 2: Versículo 9) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 002/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À PROFESSORA IVA 

ALVES DA COSTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À CANTORA SOLANGE 

SILVA DA FONSECA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 004/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA ROSA MARIA DAS NEVES 

SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, 

APROVADO. 
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4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 005/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À JULIANA DANTAS, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 007/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA CLÁUDIA MAIA 

MONTEIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 008/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA RILAINE LOUSANA 

GOMES DUTRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 011/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA LUCINEIDE MEDEIROS 

DA CUNHA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 012/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA RITA DE CÁSSIA DOS 

SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 013/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA MAYARA REGES 

DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 014/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA GLÓRIA MARIA 

DE SOUZA LIMA BEZERRA MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 015/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA ISTELAMARI MARCIA 

PEREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

12. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 016/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA ANA MARIA MAIA, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 

DE DELIBERAÇÃO. 

 

13. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 017/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA MARIA GORETTI DE 

ARAÚJO VALE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

14. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 018/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA DRA. JULLIANA NOBRE 

OLIVEIRA CARREIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

15. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 019/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA ANTÔNIA IRIS DO 
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NASCIMENTO SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

16. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 020/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOGO SILVA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA ANA MARIA DE ASSIS, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

17. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 021/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA MARIA DE LOURDES 

DA SILVA ROMOALDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

18. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 022/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA MARIA ALVES DE 

ARAÚJO DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

19. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 023/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA JOSEANE MARIA DA 

SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

20. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 024/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DEDÉ BONELEIRO, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA FRANCIRENE SOARES DE FREITAS, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 

DE DELIBERAÇÃO. 
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21. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 025/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DEDÉ BONELEIRO, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA LARISSA RAQUEL DA SILVA 

ROMUALDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

22. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 026/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA CARINA LOISE DA SILVA 

SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

23. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 027/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

THALES RANGEL DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA MARINES AZEVEDO DE 

MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

24. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 028/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA MARIA JOSÉ DANTAS, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

25. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 029/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA LIEGE FERNANDES DE 

ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

26. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 031/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA RÉGIA ARAÚJO DE 
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SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

27. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 032/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA GENECI CEZÁRIO DA 

COSTA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

28. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 033/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE CONCEDE A COMENDA MÃE QUININHA À SENHORA MARIA DAS GRAÇAS 

ALBUQUERQUE AIRES RÊGO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 111/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE ANTÔNIO ELIZIER DA CUNHA, A ARTÉRIA JPM C 

CÓDIGO 01197-5, LOTEAMENTO JAIR PAULINO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 109/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE ALTERA DISPOSITVOS DA LEI Nº 3.923 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2001, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 007/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE ATUALIZA O VALOR DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ACORDO 

COM A LEI FEDERAL Nº 11.738, DE 16 DE JULHO DE 2008 E A PORTARIA MINISTERIAL Nº 61, DE 31 DE JANEIRO DE 

2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 008/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE ALTERA OS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 5.314, DE 04 DE MAIO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE BOLSAS PARA MÉDICOS RESIDENTES DE MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE E PARA MÉDICOS 

QUE ATUAM EM PRECEPTORIA DE PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA E EM PROGRAMAS DE FIXAÇÃO DE 

MÉDICOS ESPECIALISTAS NA REDE DE SERVIÇOS DO SUS E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 014/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, REQUER DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, AS SEGUINTES 

INFORMAÇÕES: SOBRE A OBRA DO CALÇAMENTO DA DULCE COSTA, BAIRRO SAMANAÚ, A MESMA ENCONTRA-

SE PARADA. QUAL O MOTIVO DA PARALIZAÇÃO NA OBRA E QUAL A PREVISÃO PARA FINALIZAÇÃO. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 007/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, À RAFAELA COSME PELA POSSE COMO VICE-PRESIDENTE NO INSTITUTO 

BRASILEIRO DE DIREITO PREVIDENCIÁRIO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 008/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À TEREZINHA REZENDE, PELA PASSAGEM DO SEU 

ANIVERSÁRIO NATALÍCIO AOS 8 DE MARÇO DE 2024. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 009/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À FARMACÊUTICA E BIOQUÍMICA, DELLY MARIA DE 

OLIVEIRA COSTA, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO AOS 9 DE MARÇO DE 2024. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 18 DE MARÇO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


